



ELŐTERJESZTÉS
A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGÁNAK
2022. MÁJUS 6-I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: BMÖ/102-1/2022

MELLÉKLET: 3 DB

TÁRGY: A „Baranya Paktum PLUSZ I.” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása (Baranya Paktum PLUSZ I._ kozbeszerzes)*

ELŐTERJESZTŐ: PFEFFER JÓZSEF, A PÉNZÜGYI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁG ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: STAUB RICHÁRD VEZETŐ TERÜLETFEJLESZTÉSI KOORDINÁTOR

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

SZÁM:/2022.(V.6.) PÜB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2022. ÁPRILIS 25.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2022. ÁPRILIS 25.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: DR. ÓRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

HATÁROZAT SZÁMA:/2022. (V.6.) PÜB HATÁROZAT

Tisztelt Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság!

A Baranya Megyei Önkormányzat TOP_PLUSZ-3.1.1-21-BA1-2022-00001 azonosítószámmal, „Baranya segít - Együttműködés a foglalkoztatás fejlesztéséért” címmel pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz felhívására. A projekt a 2022.03.04. napján kelt támogató döntés értelmében támogatást nyert. A Baranya Megyei Önkormányzat - mint konzorciumvezető - és a Magyar Államkincstár Baranya Megyei Igazgatósága - mint közreműködő szervezet – 2022. 03. 29. dátummal támogatási szerződést kötött. A pályázat tárgya a 2021. novemberében lezárult paktum projekt megújítása és folytatása.

A projekt megvalósítói a korábbi paktum projektben bevált és a pályázati felhívásnak megfelelő gyakorlat szerint:

- a Baranya Megyei Önkormányzat mint konzorcium vezető,
- a Baranya Megyei Kormányhivatal mint konzorciumi partner,
- a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal mint konzorciumi partner.

A konzorciumi megállapodás alapján a Baranya Megyei Önkormányzat, mint konzorcium vezető biztosítja a támogatási tevékenység megkezdéséhez szükséges szervező munkát a gazdaságfejlesztési-foglalkoztatási együttműködés hivatalos létrehozásával, a működés adminisztrációs kereteinek megteremtésével, a projekt megvalósítási stratégia, akcióterv és munkaterv elkészítésével. Ehhez az alábbi – a pályázati felhívás szerint kötelezően megvalósítandó – szolgáltatások beszerzése szükséges:

1. rész: A Foglalkoztatási - gazdaságfejlesztési együttműködés megalapozásához és működéséhez kapcsolódó tevékenységek, valamint foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési stratégia megalapozása, készítése, ill. megújítása:
 - 1.1. Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés létrehozása.
 - 1.2. Foglalkoztatási- gazdaságfejlesztési együttműködés (partnerség) működési kereteinek kidolgozása, az irányító csoport (a partnerséget reprezentáló szűkebb testület), a menedzsment szervezet és paktum iroda működtetésének, ügyrendjének, munkatervének, reális költségvetésének aktualizálása/kidolgozása, az ehhez szükséges szakmai kompetenciák, humán erőforrás meghatározása.
 - 1.3. Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési stratégia megalapozása, készítése, ill. megújítása.
2. rész: Ágazati trendeket figyelő elemző és előrejelző rendszer működtetése, féléves megyei gazdasági és foglalkoztatási gyorsjelentések készítése.

A Baranya Megyei Önkormányzat indikatív árajánlatokat kért be fenti szolgáltatások elvégzése tárgyban, melyek alapján a becsült érték nettó 21.650.000 Ft, ami meghaladja a szolgáltatásokra vonatkozó nettó 15.000.000 Ft közbeszerzési értékhatárt. A beszerzés becsült értéke és az egybeszámítási szabályok alapján a vállalkozás kiválasztására a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény Második Rész szerinti nyílt uniós közbeszerzési eljárás keretében kerülhet sor.

A Baranya Megyei Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata alapján a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság közbeszerzési hatásköre általános, csak azon esetekre nem terjed ki, ahol jogszabály a hatáskört – át nem ruházhatóan – a Közgyűléshez telepíti.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fentiek figyelembe vételével támogassa az eljárás megindítását, hagyja jóvá az előterjesztés mellékletét képező eljárást megindító felhívást és a közbeszerzési dokumentumot.

Pécs, 2022. április 25.

Pfeffer József s.k.
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Baranya Megyei Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának

...../2022. (V.6.) PÜB határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény Második Rész szerinti nyílt uniós közbeszerzési eljárás lefolytatását rendeli el a „Baranya Paktum PLUSZ I.” tárgyban. A Bizottság jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező eljárást megindító felhívást és közbeszerzési dokumentumokat.

Határidő: azonnal

Felelős: Pfeffer József, a bizottság elnöke